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У РФ українку засудили на 12 років за гімн України і запуск повітряних кульок

Російський військовий суд засудив до відбування покарання у в’язниці 35-річну українку
Христину Любашенко, яку обманом вмовили приїхати зі Швейцарії до Москви та
провести "акцію протесту". Жінці дали 12 років ув’язнення за гімн України та запуск
повітряних кульок із біло-синьо-білим "прапором".

Спочатку їй інкримінували лише хуліганство, але пізніше посилили звинувачення.
Про історію розповіло російське інтернет-видання "Медиазона" з кремлівського
списку "іноагентів", яке в партнерстві з правозахисною групою займається захистом
прав ув’язнених.

Зазначається, що після вторгнення Росії в Україну Христина з сім’єю виїхала з Києва
до Швейцарії. Їй нібито не вистачало грошей на життя, тому вона піддалася на
вмовляння тамтешнього сусіда на ім’я Віталій Юрченко, який видавав себе за біженця
з України: поїхати до Росії та за винагороду провести "мирну акцію проти війни", без
уточнень подробиць. Пізніше до обіцянок грошей додалися погрози і шантаж.

За словами адвокатки Людмили Посмітної, саме цей чоловік купив жінці квиток в
один кінець і винайняв квартиру в підмосковному Довгопрудному. Українка прибула
туди 5 травня 2023 року. Після цього Юрченко, шантажуючи дітьми, змушував
виконувати вказівки. Він же ретельно контролював її пересування (все їхнє
листування потрапило в матеріали справи). Через три дні жінку затримали на
запланованому місці "акції", де на неї чекали оперативники Центру "Е".

За версією російського слідства, того дня українка поставила колонки на вікно
орендованої квартири в Довгопрудному та голосно ввімкнула "запис із антивоєнною
промовою" і гімном України. Силовики заявили, що це було поширення "фейків" про
російську армію (п. "б", "д" ч. 2 ст 207.3 КК РФ).

"Того ж дня Любашенко на таксі поїхала на Воробйові гори в Москві та запустила у
небо повітряні кульки із прив’язаним до них біло-синьо-білим прапором  Це слідство
розцінило як "участь у терористичній організації" (ч. 2 ст. 205.5 КК): біло-синьо-білий
прапор використовують багато російських антивоєнних активістів, але силовики
вважають його прапором легіону "Свобода Росії", визнаного "терористичною
організацією", – йдеться у публікації російського видання.

Адвокат українки зазначила, що полотно, яке жінка сама зшила за вказівками
шантажиста, було прикріплене до куль за один кінець, тож побачити на ньому смуги
та розпізнати прапор важко. У суді допитали російського оперативника з так званого
Центру протидії екстремізму, який затримував Христину. Він заявив, що заздалегідь
отримав від керівництва інформацію, що "якась особа влаштовуватиме протестну
акцію" в Москві. Але водночас стверджував, мовляв, на Воробйових горах її помітили
випадково.

"Якою ж професійною чуйкою володіють наші оперативні співробітники, що змогли
відразу розпізнати у дівчині, що виходить з таксі з кульками, екстремістку і
терористку, адже це так незвичайно – зустріти на вулицях Москви дівчину з
кульками", – іронічно заявила в суді адвокат.

Вона додала, що єдиним доказом провини жінки є протоколи допиту від 10 травня з
"вдячними свідченнями", отриманими незаконно. Адже допит проходив в ізоляторі, де
немає комп’ютера та принтера, проте покази виявилися надрукованими, а не
написаними від руки. Крім того, інтереси українки "за згодою" представляв адвокат із
Ростовської області РФ Василь Доморадський, якого вона чи її близькі не наймали.

"Слідчий прийшов до Любашенко із заздалегідь складеними протоколами допитів і
кишеньковим адвокатом. Вона, не читаючи і вникаючи в текст наперед складених
свідчень, підписує дані протоколи, оскільки і слідчий, і адвокат переконують її, що з
нею нічого страшного не буде, незабаром справу направлять до суду, там засудять на
умовний термін за хуліганство, і вона повернеться до себе додому", – говорила
правозахисниця.

У російському ізоляторі громадянку України тримали більше року, а сам розгляд
справи зайняв лише два дні. Так, 18 червня 2024 року другий західний окружний
військовий суд Москви засудив її до 12 років ув’язнення, вважаючи винною у
поширенні "фейків" про війну та "участі в терористичній організації". Варто зазначити,
що російський прокурор вимагав для неї ще більше – 15 років ув’язнення, вже нібито
з урахуванням пом’якшувальних обставин: раніше не судима, у неї маленькі діти,
хворі мати та дідусь.

"Під час кожної згадки про доньок і хвору маму в підсудної в судовому "акваріумі"
починали тремтіти губи", – наголосили журналісти.

Адвокатка українки просила суд закрити справу через відсутність ознак складу
злочину. Спочатку їй справді приписували хуліганство, але пізніше посилили
звинувачення. Христина Любашенко в суді виступала українською мовою і заявила,
що винною себе не визнає: "Як ця справа зробилася, я думаю, вам усім зрозуміло".

Теги: Гимн УкраиныГимн Украины УкраїнціУкраїнці УкраинцыУкраинцы ПриговорПриговор РоссияРоссия РосіяРосія протестпротест

Юлія Більченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

Коментарі:
comments powered by Disqus

18:2018:20

18:1418:14

18:0918:09

18:0518:05

17:5917:59

17:5517:55

17:5117:51

17:4917:49

17:4717:47

17:4417:44

17:3917:39

17:3617:36

17:3017:30

17:27

17:2417:24

17:2217:22

17:19

17:1517:15

17:09

17:0517:05

16:5916:59

16:5516:55

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Ціна азартних ігор: як мешканка
Хмельниччини «влетіла» на 4,8
мільйона гривень штрафу за
рекламу і програла суд

«Золотий парашут» для ОАСКу: як
ВРП поспіхом рятує суддю
Добрівську від справедливого
звільнення

Сибіга обговорить з міністрами ЄС
концепцію «аеропортного
перемир’я»

На фоні російських погроз: У
Берліні почалися закриті
переговори України та ЄС, - Politico

На Нікопольщині ворог скидає
приховані в траві міни 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росія попередила США про
«масштабні акції» в Києві та
закликала вивезти дипломатів, -
МЗС РФ

Офіцеру Нацгвардії вдруге
оголосили підозру через вимагання
хабаря за списання зі служби

Голова Єврокомісії у Вільнюсі
заявила про початок розробки 21-
го пакету санкцій проти РФ

Мер Івано-Франківська попередив
про загрозу обстрілів у найближчі
дні 

Понад 95% зазнають катувань:
Олена Кондратюк озвучила дані
щодо кількості українців у
російському полоні

Суд визнав поважними причинами
закордонні відрядження керівника
«Запоріжжяобленерго»
Стасевського та закрив справу про
штраф 

Битва експертиз за смужки на
кросівках: Господарський суд
Одещини відмовив компанії Puma у
позові проти українського
імпортера взуття

Затримання мера Кілії: як
стратегічний проєкт Кілійської ВЕС
на 75 мільйонів євро вперся в
місцеву корупцію

Підозрюють у веденні бізнесу в
окупації: в Одесі затримали
депутата Херсонської облради від
«ЄС» Салтикова

РФ атакувала цивільну енергетичну
інфраструктуру Донеччини: частина
жителів залишилася без світла

Нардепка Скороход заявила про
масові звільнення поліцейських
через небажання брати участь у
мобілізації 

Окупанти завдали удару по
Запоріжжю: 12 травмованих, горіли
авто  

«Лукашенко говорив, а приїхала
Тихановська»: Зеленський
прокоментував зустріч із лідеркою
опозиції Білорусі 

Ситуація на фронті: Зафіксовано 47
боєзіткнень, найактивніше ворог
штурмує на Покровському і
Гуляйпільському напрямках

Секретар РНБО Рустем Умєров
прибув до Берліна на закриті
переговори, - Politico 

Офіс Президента та Рада не є
цілями: В РФ озвучили свою версію
того, що вважають «центрами
ухвалення рішень» у Києві

ВАКС відмовився відпустити
нардепа Кузьміних із судового
засідання на зустріч із Президентом

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

У РФ українку засудили на 12 років за гімн України і запускУ РФ українку засудили на 12 років за гімн України і запуск
повітряних кульокповітряних кульок

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу У РФ українку засудили на 12 років за гімн України і запуск повітряних кульок

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/707895-v_buche_muhchina_vo_vremja_rabot_vykopal_protivopehotnuju_oskolochnuju_granatu
https://antikor.info/articles/707897-pered_vizitom_v_kndr_putin_napisal_statjju_pohalovalsja_na_ssha_i_upomjanul_ukrainu
https://antikor.info/ru/articles/707896-v_rf_ukrainku_prigovorili_k_12_godam_za_gimn_ukrainy_i_zapusk_vozdushnyh_sharov
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/707896-v_rf_ukrainku_prigovorili_k_12_godam_za_gimn_ukrainy_i_zapusk_vozdushnyh_sharov/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/707896-v_rf_ukrainku_prigovorili_k_12_godam_za_gimn_ukrainy_i_zapusk_vozdushnyh_sharov%20%D0%A3%20%D0%A0%D0%A4%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%BA%D1%83%20%D0%B7%D0%B0%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B8%D0%BB%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%2012%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%96%D0%B2%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8%20%D1%96%20%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D1%83%D1%81%D0%BA%20%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%80%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%BE%D0%BA
https://antikor.info/ru/articles/707896-v_rf_ukrainku_prigovorili_k_12_godam_za_gimn_ukrainy_i_zapusk_vozdushnyh_sharov
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B8%D0%BC%D0%BD_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%86%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%86%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840836-ena_azartnyh_igr_kak_hiteljnitsa_hmeljnichchiny_vletela_na_48_milliona_griven_shtrafa_za_reklamu_i_proigrala_sud
https://antikor.info/articles/840836-ena_azartnyh_igr_kak_hiteljnitsa_hmeljnichchiny_vletela_na_48_milliona_griven_shtrafa_za_reklamu_i_proigrala_sud
https://antikor.info/articles/840836-ena_azartnyh_igr_kak_hiteljnitsa_hmeljnichchiny_vletela_na_48_milliona_griven_shtrafa_za_reklamu_i_proigrala_sud
https://antikor.info/articles/840836-ena_azartnyh_igr_kak_hiteljnitsa_hmeljnichchiny_vletela_na_48_milliona_griven_shtrafa_za_reklamu_i_proigrala_sud
https://antikor.info/articles/840835-zolotoj_parashjut_dlja_oask_kak_vsp_pospeshno_spasaet_sudjju_dobrivskuju_ot_spravedlivogo_uvoljnenija
https://antikor.info/articles/840835-zolotoj_parashjut_dlja_oask_kak_vsp_pospeshno_spasaet_sudjju_dobrivskuju_ot_spravedlivogo_uvoljnenija
https://antikor.info/articles/840835-zolotoj_parashjut_dlja_oask_kak_vsp_pospeshno_spasaet_sudjju_dobrivskuju_ot_spravedlivogo_uvoljnenija
https://antikor.info/articles/840835-zolotoj_parashjut_dlja_oask_kak_vsp_pospeshno_spasaet_sudjju_dobrivskuju_ot_spravedlivogo_uvoljnenija
https://antikor.info/articles/840834-sibiga_obsudit_s_ministrami_es_kontseptsiju_aeroportnogo_peremirija
https://antikor.info/articles/840834-sibiga_obsudit_s_ministrami_es_kontseptsiju_aeroportnogo_peremirija
https://antikor.info/articles/840834-sibiga_obsudit_s_ministrami_es_kontseptsiju_aeroportnogo_peremirija
https://antikor.info/articles/840833-na_fone_rossijskih_ugroz_v_berline_nachalisj_zakrytye_peregovory_ukrainy_i_es_-_politico
https://antikor.info/articles/840833-na_fone_rossijskih_ugroz_v_berline_nachalisj_zakrytye_peregovory_ukrainy_i_es_-_politico
https://antikor.info/articles/840833-na_fone_rossijskih_ugroz_v_berline_nachalisj_zakrytye_peregovory_ukrainy_i_es_-_politico
https://antikor.info/articles/840832-na_nikopoljshchine_vrag_sbrasyvaet_sprjatannye_v_trave_miny
https://antikor.info/articles/840832-na_nikopoljshchine_vrag_sbrasyvaet_sprjatannye_v_trave_miny
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840814-rossija_predupredila_sa_o_masshtabnyh_aktsijah_v_kieve_i_prizvala_vyvezti_diplomatov_-_mid_rf
https://antikor.info/articles/840814-rossija_predupredila_sa_o_masshtabnyh_aktsijah_v_kieve_i_prizvala_vyvezti_diplomatov_-_mid_rf
https://antikor.info/articles/840814-rossija_predupredila_sa_o_masshtabnyh_aktsijah_v_kieve_i_prizvala_vyvezti_diplomatov_-_mid_rf
https://antikor.info/articles/840814-rossija_predupredila_sa_o_masshtabnyh_aktsijah_v_kieve_i_prizvala_vyvezti_diplomatov_-_mid_rf
https://antikor.info/articles/840831-ofitseru_natsgvardii_vo_vtoroj_raz_objjavili_podozrenie_za_vymogateljstvo_vzjatki_za_spisanie_so_sluhby
https://antikor.info/articles/840831-ofitseru_natsgvardii_vo_vtoroj_raz_objjavili_podozrenie_za_vymogateljstvo_vzjatki_za_spisanie_so_sluhby
https://antikor.info/articles/840831-ofitseru_natsgvardii_vo_vtoroj_raz_objjavili_podozrenie_za_vymogateljstvo_vzjatki_za_spisanie_so_sluhby
https://antikor.info/articles/840830-glava_evrokomissii_v_viljnjuse_zajavila_o_nachale_razrabotki_21-go_paketa_sanktsij_protiv_rf
https://antikor.info/articles/840830-glava_evrokomissii_v_viljnjuse_zajavila_o_nachale_razrabotki_21-go_paketa_sanktsij_protiv_rf
https://antikor.info/articles/840830-glava_evrokomissii_v_viljnjuse_zajavila_o_nachale_razrabotki_21-go_paketa_sanktsij_protiv_rf
https://antikor.info/articles/840829-mer_ivano-frankovska_predupredil_ob_ugroze_obstrelov_v_blihajshie_dni
https://antikor.info/articles/840829-mer_ivano-frankovska_predupredil_ob_ugroze_obstrelov_v_blihajshie_dni
https://antikor.info/articles/840829-mer_ivano-frankovska_predupredil_ob_ugroze_obstrelov_v_blihajshie_dni
https://antikor.info/articles/840828-bolee_95_podvergajutsja_pytkam_elena_kondratjuk_ozvuchila_dannye_o_kolichestve_ukraintsev_v_rossijskom_plenu
https://antikor.info/articles/840828-bolee_95_podvergajutsja_pytkam_elena_kondratjuk_ozvuchila_dannye_o_kolichestve_ukraintsev_v_rossijskom_plenu
https://antikor.info/articles/840828-bolee_95_podvergajutsja_pytkam_elena_kondratjuk_ozvuchila_dannye_o_kolichestve_ukraintsev_v_rossijskom_plenu
https://antikor.info/articles/840828-bolee_95_podvergajutsja_pytkam_elena_kondratjuk_ozvuchila_dannye_o_kolichestve_ukraintsev_v_rossijskom_plenu
https://antikor.info/articles/840827-sud_priznal_uvahiteljnymi_prichinami_zarubehnye_komandirovki_rukovoditelja_zaporohjeoblenergo_stasevskogo_i_zakryl_delo_o_shtrafe
https://antikor.info/articles/840827-sud_priznal_uvahiteljnymi_prichinami_zarubehnye_komandirovki_rukovoditelja_zaporohjeoblenergo_stasevskogo_i_zakryl_delo_o_shtrafe
https://antikor.info/articles/840827-sud_priznal_uvahiteljnymi_prichinami_zarubehnye_komandirovki_rukovoditelja_zaporohjeoblenergo_stasevskogo_i_zakryl_delo_o_shtrafe
https://antikor.info/articles/840827-sud_priznal_uvahiteljnymi_prichinami_zarubehnye_komandirovki_rukovoditelja_zaporohjeoblenergo_stasevskogo_i_zakryl_delo_o_shtrafe
https://antikor.info/articles/840827-sud_priznal_uvahiteljnymi_prichinami_zarubehnye_komandirovki_rukovoditelja_zaporohjeoblenergo_stasevskogo_i_zakryl_delo_o_shtrafe
https://antikor.info/articles/840826-bitva_ekspertiz_iz-za_polosok_na_krossovkah_hozjajstvennyj_sud_odesskoj_oblasti_otkazal_kompanii_puma_v_iske_protiv_ukrainskogo_importera_obuvi
https://antikor.info/articles/840826-bitva_ekspertiz_iz-za_polosok_na_krossovkah_hozjajstvennyj_sud_odesskoj_oblasti_otkazal_kompanii_puma_v_iske_protiv_ukrainskogo_importera_obuvi
https://antikor.info/articles/840826-bitva_ekspertiz_iz-za_polosok_na_krossovkah_hozjajstvennyj_sud_odesskoj_oblasti_otkazal_kompanii_puma_v_iske_protiv_ukrainskogo_importera_obuvi
https://antikor.info/articles/840826-bitva_ekspertiz_iz-za_polosok_na_krossovkah_hozjajstvennyj_sud_odesskoj_oblasti_otkazal_kompanii_puma_v_iske_protiv_ukrainskogo_importera_obuvi
https://antikor.info/articles/840826-bitva_ekspertiz_iz-za_polosok_na_krossovkah_hozjajstvennyj_sud_odesskoj_oblasti_otkazal_kompanii_puma_v_iske_protiv_ukrainskogo_importera_obuvi
https://antikor.info/articles/840825-zaderhanie_mera_kilii_kak_strategicheskij_proekt_kilijskoj_ves_na_75_millionov_evro_upersja_v_mestnuju_korruptsiju
https://antikor.info/articles/840825-zaderhanie_mera_kilii_kak_strategicheskij_proekt_kilijskoj_ves_na_75_millionov_evro_upersja_v_mestnuju_korruptsiju
https://antikor.info/articles/840825-zaderhanie_mera_kilii_kak_strategicheskij_proekt_kilijskoj_ves_na_75_millionov_evro_upersja_v_mestnuju_korruptsiju
https://antikor.info/articles/840825-zaderhanie_mera_kilii_kak_strategicheskij_proekt_kilijskoj_ves_na_75_millionov_evro_upersja_v_mestnuju_korruptsiju
https://antikor.info/articles/840824-podozrevajut_v_vedenii_biznesa_v_okkupatsii_v_odesse_zaderhali_deputata_hersonskogo_oblsoveta_ot_es_saltykova
https://antikor.info/articles/840824-podozrevajut_v_vedenii_biznesa_v_okkupatsii_v_odesse_zaderhali_deputata_hersonskogo_oblsoveta_ot_es_saltykova
https://antikor.info/articles/840824-podozrevajut_v_vedenii_biznesa_v_okkupatsii_v_odesse_zaderhali_deputata_hersonskogo_oblsoveta_ot_es_saltykova
https://antikor.info/articles/840824-podozrevajut_v_vedenii_biznesa_v_okkupatsii_v_odesse_zaderhali_deputata_hersonskogo_oblsoveta_ot_es_saltykova
https://antikor.info/articles/840823-rf_atakovala_grahdanskuju_energeticheskuju_infrastrukturu_donetskoj_oblasti_chastj_hitelej_ostalasj_bez_sveta
https://antikor.info/articles/840823-rf_atakovala_grahdanskuju_energeticheskuju_infrastrukturu_donetskoj_oblasti_chastj_hitelej_ostalasj_bez_sveta
https://antikor.info/articles/840823-rf_atakovala_grahdanskuju_energeticheskuju_infrastrukturu_donetskoj_oblasti_chastj_hitelej_ostalasj_bez_sveta
https://antikor.info/articles/840822-deputat_skorohod_zajavila_o_massovyh_uvoljnenijah_politsejskih_iz-za_nehelanija_uchastvovatj_v_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840822-deputat_skorohod_zajavila_o_massovyh_uvoljnenijah_politsejskih_iz-za_nehelanija_uchastvovatj_v_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840822-deputat_skorohod_zajavila_o_massovyh_uvoljnenijah_politsejskih_iz-za_nehelanija_uchastvovatj_v_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840822-deputat_skorohod_zajavila_o_massovyh_uvoljnenijah_politsejskih_iz-za_nehelanija_uchastvovatj_v_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840821-okupanty_nanesli_udar_po_zaporohjju_12_ranenyh_goreli_avto
https://antikor.info/articles/840821-okupanty_nanesli_udar_po_zaporohjju_12_ranenyh_goreli_avto
https://antikor.info/articles/840821-okupanty_nanesli_udar_po_zaporohjju_12_ranenyh_goreli_avto
https://antikor.info/articles/840820-lukashenko_govoril_a_priehala_tihanovskaja_zelenskij_prokommentiroval_vstrechu_s_liderom_oppozitsii_belarusi
https://antikor.info/articles/840820-lukashenko_govoril_a_priehala_tihanovskaja_zelenskij_prokommentiroval_vstrechu_s_liderom_oppozitsii_belarusi
https://antikor.info/articles/840820-lukashenko_govoril_a_priehala_tihanovskaja_zelenskij_prokommentiroval_vstrechu_s_liderom_oppozitsii_belarusi
https://antikor.info/articles/840820-lukashenko_govoril_a_priehala_tihanovskaja_zelenskij_prokommentiroval_vstrechu_s_liderom_oppozitsii_belarusi
https://antikor.info/articles/840819-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_47_boestolknovenij_naibolee_aktivno_protivnik_shturmuet_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840819-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_47_boestolknovenij_naibolee_aktivno_protivnik_shturmuet_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840819-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_47_boestolknovenij_naibolee_aktivno_protivnik_shturmuet_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840819-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_47_boestolknovenij_naibolee_aktivno_protivnik_shturmuet_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840818-sekretarj_snbo_rustem_umerov_pribyl_v_berlin_na_zakrytye_peregovory_-_politico
https://antikor.info/articles/840818-sekretarj_snbo_rustem_umerov_pribyl_v_berlin_na_zakrytye_peregovory_-_politico
https://antikor.info/articles/840818-sekretarj_snbo_rustem_umerov_pribyl_v_berlin_na_zakrytye_peregovory_-_politico
https://antikor.info/articles/840812-ofis_prezidenta_i_rada_ne_javljajutsja_tseljami_v_rf_ozvuchili_svoju_versiju_togo_chto_schitajut_tsentrami_prinjatija_reshenij_v_kieve
https://antikor.info/articles/840812-ofis_prezidenta_i_rada_ne_javljajutsja_tseljami_v_rf_ozvuchili_svoju_versiju_togo_chto_schitajut_tsentrami_prinjatija_reshenij_v_kieve
https://antikor.info/articles/840812-ofis_prezidenta_i_rada_ne_javljajutsja_tseljami_v_rf_ozvuchili_svoju_versiju_togo_chto_schitajut_tsentrami_prinjatija_reshenij_v_kieve
https://antikor.info/articles/840812-ofis_prezidenta_i_rada_ne_javljajutsja_tseljami_v_rf_ozvuchili_svoju_versiju_togo_chto_schitajut_tsentrami_prinjatija_reshenij_v_kieve
https://antikor.info/articles/840801-vaks_otkazalsja_otpustitj_nardepa_kuzjminyh_s_sudebnogo_zasedanija_na_vstrechu_s_prezidentom
https://antikor.info/articles/840801-vaks_otkazalsja_otpustitj_nardepa_kuzjminyh_s_sudebnogo_zasedanija_na_vstrechu_s_prezidentom
https://antikor.info/articles/840801-vaks_otkazalsja_otpustitj_nardepa_kuzjminyh_s_sudebnogo_zasedanija_na_vstrechu_s_prezidentom
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/707896-v_rf_ukrainku_prigovorili_k_12_godam_za_gimn_ukrainy_i_zapusk_vozdushnyh_sharov?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/707896-v_rf_ukrainku_prigovorili_k_12_godam_za_gimn_ukrainy_i_zapusk_vozdushnyh_sharov?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/707896-v_rf_ukrainku_prigovorili_k_12_godam_za_gimn_ukrainy_i_zapusk_vozdushnyh_sharov?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

